Hiarorysana I'aiinyk I'.B.
Tema. 3acTocyBaHHS BIIACTUBOCTEH CTETEHS 3 I[IJIMM MOKa3HUKOM.
. K - .
@yukiis y=— Ta ii rpadik. (8-kiac)
X
Mera: dbopMytoBaTH BMIHHS Ta HABUYKW BUKOHYBATH [ii 3 YUCIIAMH, 1110
MAalOTh CTEMEHI 3 UM OKa3HUKOM, 3aCTOCOBYIOUU BIACTHBOCTI CTETICHIB;

copmyBaTH BMiHHS OynyBaTH rpadik QyHKIIi Ta BUKOPUCTOBYBATH ii
BJIACTUBOCTI i/l Yac BUKOHAHHS BIIPAB.

OﬁﬂaHHaHHH: KapTKH 13 3aBJIaHHSIMH, ITICOYHUN TOJUHHUK, KOJILOPOBI
KapTKH JIJIs1 BUCTABIICHHS OB 3a pe3yIbTaTaMi KOHKYPCIB.

Xix ypoky.

VY4HIB po3caguTH TaK, MO0 WICHHW OJHIET KOMaHIN CHJILIN B
onHOMY pany. Tpu psiau — Tpu koManau. KoxxHa koMaH1a BUOUpae

KariTaHa, MOMIYHUKA KaliTaHa Ta KOHCYJIbTaHTa(sIK MPaBUJIO 1€ CUJIbHI

yUHI).

Po3sMunka.

Ko’xHa koMaH/1a (KOKEH YJIeH KOMaHAH ) OTPUMY€E KapTKHU 13 3aBJAaHHSAM:

Bukounaru nii:

a) 7' -5.2% 0) 37.3%; B) (v°)%;

r) x°:x; n) (b°)* b e) P

. 48 .
2.He Buxonyroun nooyoBu rpadika GyHKIII y=-— BKaXIiTh , YU IPOXOIUTH
X

rpadik gepes Touky 1) A(-4;-12), B(-6;-8) ,3)C(0,3 ;-16), 4)(0,4; -120).

3.BuHeciTh 3a YK CTEMiHb 3 OCHOBOIO D 3 HaliMEeHIIMM 3 JaHUX MOKA3HUKIB
1)b® +30%2) b +3b2;3) b +3b7.

JIucTouku 3 po3B’si3KaM¥ 30UPAIOTh KOHCYJBTAHTH (13 KOMaH/I CYNIEPHUKIB),

MIBUJIKO 1X MEPErIsIaloTh 1 BKIAAAI0Th B CTOPOHY Ti, /1€ € TTOMIJIKH.
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KinbkicTh 3amumienux (6€3 MOMUIIOK) JIMCTOYKIB — I1€ KiTbKICTh
3apax0OBaHMX 0ajiB KOXKHINA KOMaH/II.

BJIrypHip.

( nposooumuvcst 6 moil uac, NOKu KOHCYIbMAanmu nepesipsIons pooomu
nonepeoHb020 KOHKYPC) )

Ha nommi 3anucano npukiazi, B SKOMY MOTPIOHO 3HANTH 1 BUTIPABUTH
MTOMMJIKY:
1. 3anuiIiTh y CTaHAAPTHOMY BUIJISA]Il YACIIO

a)127000000=12,7-10".B) 0,0000717 =717-10°

2. CripocCTiTh BUpPa3 1 3alHUIINITh PE3YJAbTAT Y BUTIISIAI paIllOHATBLHOTO
BHUpA3Y , SIKKIl HE MICTUTh CTETIEHA 3 B1JI'EMHUM IMOKAa3HUKOM:
a’+5  a* 2
a‘-6a’+9 4a?-12 a?-5

VuHi BianoBI1IarOTh JMIIe 3a 0akxanusaM. Komanmi, Big ssKoi
HaJIIAIILIA Mepiiia BKa3iBKa Ha TOMUJIKY, PUCYIKYEThCS X- OaliB. 3a
OUIBII pallOHATBLHUN PO3B’SI30K 1 Kpallle MOsCHeHHsI — i1ie 1-X OariB.
Tpoe yuHiB, siKi IepIl TPaBUJIbHO BUKOHYIOTh IEPETBOPEHHS,
OTPUMYIOTh IO YE€PBOHIM KapTIli. B KiHIlI ypOKY BOHH OTPUMYIOTH IO
“x’6amniB. banu, 3apo06eH1 BCi€ro KOMaH 1010 (IKCYIOThCS B
M1JICYMKOBIM TaOIuII1.

JloMmalHe 3aBAaHHA.

Bci 30mmru, 310paHi paHiiie, BKe MepeBipeHi MOMIYHUKAMU KariTaHIB Ta
KOHCYJIbTaHTaMH. BoHM 10NOBIAAIOTH KJIacy Mpo pe3yJbTaT, KOMEHTYIOUU
noMuiku. Yucso 6aniB bOro KOHKYpPCY (DIKCYyeThCs B TAOJIHLII.

Konkypc kamitaHis.



Kamnitanu oTpuMyIoTh KapTKHU 13 3aBAAHHSIMH:

Oynkuist 3a1a0a GopMyIor0 y=-— . BU3HaUuTH NpH SIKUX 3HAYECHHIX X

6
X

dbyHKIlis HaOyBae qoAaTHUX 3HAYCHb (B’ €MHUX 3HaueHb)? YUu € 115
byHKIIis 3pocTarodoro (cnagHoro)? [TooynyBatu rpadik miei ¢pyHKIi.

1.

MMU.

KoHKYypC KOHCYJIbTAHTIB.

[IpoBoauThes O€3 mocepeaHbOi MAroTOBKU. TphOM KOHCYJIbTaHTaM
BUJIA€THCS KApTKa 13 3aB/IaHHS.

Po3B’ a3aT pIBHAHHSA

i:x+3.
X

KOHCYJ'II)T&HT BHKOHY€ 3aBAaHHA, OJHOYACHO ITOACHIOIOYHN CBO1 I[ll BCbOMY

KJ1acy. Y4HI 13 KOMaH/ CyEpHUKIB PO3IrPYIOTh HEPO3YMIHHS TOTO IO
MOSICHIOETHCS, 3a/1aI0Th KOHCYJbTaHTaM 3alMTAHHS.

B 11boOMy KOHKYpC1 CHIJIbHI Y4H1 O€pyTh y4acTh TIJIbKH B pOJII KOHCYJIbTAHTIB.
Ski10 BoHU HE OyJIM BUKOHAH1 KOHCYJIbTaHTaMH, TO JOJAATKOB1 Oaliy Jyisi KOMaHIH 1
YEpPBOHY KapTKY JJIs1 ce0e MOXKYTh 3apOOUTH, BUKOHABIIIY 3aBJaHHS TAKOT'O BUAY:

2105 8-10%°

2,5-10%




[ToTpiOHO 3aMICTh 3HAKIB MUTAaHHS BCTAaBUTH BUpa3. TyT HE Ba)KKO TOMITUTH

2-107%:(8-10%°) =%~10‘43 =25-10"*, Jliroun 3a aHAJIOTi€I0

a’-ab® a’-b* a(@’-b’) a 1
a®

a at a’-b?> a

MartemaTuunnii gpyro0.1.

Komanmi Nel naetbcst kapTouka
Xy +1 0
X-=y

KomaHia moBMHHA IpUAyMaTy 3aBAaHHs, HA3BATH MPI3BUIIE YUHS 13
koMaH 1 Ne2 1 “Biipyrbonutr” oMy 1ie 3aBIaHHs. SIKIIO Ha3BaHUU yYEHb HE
MOX€ BIJIMOBICTH, TO KOMaHJla BUpyYae Horo.

[ToTim komanga Nel 3amae qpyre 3anMTaHHSA MO LILOMY K MAJIIOHKY 1
“BiadyTo0mt0€” oro yuHio 3 komauau Ne3 i 1.11. 3anuTaHb MOXKHA 3a7aBaTh

CTUIbKHU, CKUTBKM BUCTA4YMTh (paHTa31i 1 3HaHb. To/1 BUMTENb O€pe 1HIIHNI MaTFOHOK

1 Biggae Horo koMmanai Ne2, a mi3Hine 1 komanal Ne3.

B neit yac Ha gomiii mpoxXoauTh KOHKYPC XVI0KHHKIB. YUEeHbB BiJl
KOXKHOI KoMaHau Oyaye rpadik piBHSHHS 1) (xy +1)-(y—1)=0;2) (xy —1)(x—2) =0;

3.x ?y*-1=0.

KBH 3akinuyeTbcs NiBEACHHSIM MM1ICYMKIB. BUCTaBISIOTHCS OI[IHKU

BCIM YYHSIM, 3aJI€KHO BiJI iX y4acTl y 3HAaUCHHSIX.






